

**Murcia**  
EL PERIODICO INVITA A SUS SUSCRIPTORES  
A PRESENTAR SUS FIRAS.

25 ejemplares 1'75 pesetas.

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID-BARCELONA-BILBAO-MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA MAÑANA

## El Liberal

PERIÓDICO DE LA PLENA DIARIA LOCAL.  
ES EL PERIODICO DE MAYOR CIRCULACIÓN DENTRO Y FUERA DE MURCIA,  
COMO ASÍ LO ACREDITAN DOCUMENTOS OFICIALES DE MACHENDA.

## La aventura de Marruecos

Al telégrafo nos dice que han sido circuladas las órdenes necesarias para que en esta misma semana sean repatriadas nuevas unidades militares de las que se hallan en los territorios de Ceuta y Tetuan. El Gobierno, pues, continua cumpliendo lo ofrecido de hacer que regresen la mayor parte de las fuerzas que fueron enviadas a aquellas ingratas tierras africanas.

No es que veamos haya sido resuelto, ni mucho menos, el problema de Marruecos: ni siquiera vislumbramos el final que haya de tener; pero son tales los desengaños sufridos, tan perdida tenemos la fe en nuestros gobernantes y tan convencidos estamos de la inutilidad de nuestra acción militar en Marruecos—a pesar de todos los heroismos de nuestro incomparable ejército—que anhelamos, como la inmensa mayoría de los españoles, que cese esa aventura, que nos cuesta la ruina económica de la nación, y lo que aun vale más, muchos miles de vidas españolas.

Por eso, al continuar el Gobierno ordenando la repatriación de nuestros soldados, estimamos que, si consigue llegar hasta reducir a la menor cantidad posible los que hayan quedado allí, habrá llegado a interpretar el verdadero sentir de la inmensa mayoría de los españoles.

Va siendo hora de que cese de una vez la aventura de Marruecos, de que se piense en seguir una política completamente contraria a la seguida hasta ahora, y de que se piense en España, en la intensificación de su cultura, en el fomento de su agricultura y de sus industrias, en el aumento de sus pantanos y de sus canales de riego...

## La reforma tributaria

Es tan absurdo todo lo que se hace en materia tributaria, que no nos extrañamos como el Parlamento saquea un proyecto financiero cuyas características esenciales son el aumento del impuesto de transportes para disminuir los medios de comunicación en un pueblo que carece de ellos, y la subida de precio de las cartas y telegramas en un país que, proporcionalmente al número de sus habitantes, es el que usa menos del correo y del telegrafo.

De nada sirve que el conde de Colompi, que acaba de ser director de Comunicaciones, afirme que bajará la tasa; que sea el ejemplo de Inglaterra, donde, de dos peniques que venía manteniendo la correspondencia, se pasa a seis y medio y medio, y el mismo de Francia, que pone ya en aumento el servicio. Por cierto, que el señor Rukao declara que en Francia querrá ahora el franco de una carta 25 céntimos, y no debe parecerlo excesivo que se establezca el mismo en España.

Pero este argumento olvida, no sólo el estado económico de Francia, sino que 25 céntimos de franco no son ahora 25 céntimos de peseta, y que la depreciación de la moneda significa algo en el mundo económico no hay más que preguntárselo a los rusos, a los austriacos o a los alemanes.

Resuma, no sélo que el servicio postal y telegráfico será en España más caro que en mundo, sino que,

# El Liberal

**Murcia**  
Redacción, Oficinas y Talleres

CRÉDITO PÚBLICO

Número cuatro 10 cént.

EL MITIN DE LORCA

## Discurso de Melquiades Alvarez

En la estación de Alcantarilla

dura ansiedad la llegada de los expedicionarios.

Al entrar el tren en agujas se desbordó el entusiasmo ofreciéndose un espectáculo imponente.

El gentío prorrumpió en estentóreos vítores a Melquiades Alvarez y a Tomás Arderius tributándoles la manifestación más grande de simpatía que hemos presenciado.

Inmediatamente se formó una larga caravana de automóviles y carruajes haciendo su entrada en Lorca los parlamentarios entre vítores y aclamaciones de la multitud.

Este se situó frente al local del círculo reformista continuando las salutaciones durante largo rato.

### El mitin

Aspecto del teatro

A las seis y media de la tarde se celebró el ansiado mitin en el Teatro Guerra.

La amplia sala del coliseo ofrecía un aspecto pitoresco.

Las pistas estaban ocupadas, en su mayoría, por distinguidas y bellísimas damas de aquella loca edad.

Todo el teatro se hallaba abarrotado de público.

En la calle quedaron sin poder entrar más de dos mil personas.

La embocadura del escenario se hallaba artísticamente adornada con una preciosísima guirnalda de flor natural.

En el escenario tomaron asiento todas las comisiones.

Entre estas vimos al exdiputado señor Payá, doctor Mas de Béjar, y concejal de este Ayuntamiento señor Jover.

Al aparecer los oradores en el escenario el público, puesto en pie, les tributó una prolongada ovación.

Estos ocuparon la mesa presidencial. Junto a la misma y en sitio preferente tomaron asiento los reformistas murcianos señores Baeza, Guijarro, Iglesias y Perpón.

### Habla Arderius

El diputado por Lorca señor Arderius, que ocupa la presidencia del acto, hecho el silencio dice:

Este acto es el de más transcendencia política que se ha celebrado en esta ciudad. Esto debe hacer ver a los lorquinos con quienes deben estar y a quienes deben volver la espalda.

Los derechos gobernarán aquí durante muchos años y nadie se preocupe de Lorca. Jamás vió aquí un prestigio de la derecha. Los izquierdistas han venido y han revivificado vuestra personalidad y vuestra propia dignidad.

Recordad aquel primer acto político mío, me presenté ante vosotros así, sin más dureza que la del reformismo y fuí descalificado y despreciado por ciertos elementos; hoy vengo a presentarlos una gloria de España.

No vienen las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienen a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Yo vienes las izquierdas a realizar un acto de vanidad; vienes a explicar su programa, a proponer ideas, a adquirir compromisos que han de ser garantía para la prosperidad de España.

Lea usted

Heraldo de Madrid

que unides Alvarez fué el tribuna del pueblo.

A los pocos días de aquél discurso fué requerido para llegar a los Cuartos de la Corona. Se le ofreció todo, pero él se negó y permaneció inquebrable al servicio de sus ideas.

Yo he seguido su actuación en la vida pública y puedo desir que no se ha hecho en él ninguna apostasía para sus ideas.

Siempre predijo la accidentalidad de las formas de Gobierno y requerido con pena los últimos días de la vida de Carreras, en que éste deseaba y tenía la esperanza de fundirlo a su política.

Hoy es realidad aquella esperanza. Una forma es el agua que fecunda la tierra. Los liberales han abierto la escuela y con ella han entrado esas aguas que vienen a vigorizar la vida política española.

Al nombre de Santiago Alvaro, viejo espíritu castellano, yo saludo a Melquiades Alvarez. Allí está para gloriar de su país y orgullo de la Monarquía.

Sin él el porvenir de la Monarquía sería muy triste; la benevolencia y tal vez la muerte nos esperaría. ¡Bienaventurado seas, campeones de la libertad!

Elogio a Lorca diciendo que es la Covadonga de la libertad murciana, la fin del reinado del caciquismo está próximo. Esta tierra quiere redimirse y lo hará por sí misma.

### Melquiades Alvarez

Al levantarse el ilustre orador el público le tributa una ovación que dura largo rato, mezclada con vítores y aclamaciones entusiastas.

Hizo el silencio, dice:

Corregidores y amigos: Presidente de todo homenaje a la persona y redirijo a las ideas que representan.

No veímos a un mitín partidista, en que yo, jefe de un partido, pueda expuseros todas las ideas que integran su programa. Veímos a realizar un acto de afán democrática, practicando el consenso de la libertad con el orden.

De mis amigos no he de hablaros. Todos merecen el aplauso del país por el desinterés con que proceden.

En esta concentración los reformistas somos un elemento integrante. Armarán nos hace justicia. Nosotros hemos venido predicando la accidentalidad de las formas de gobierno, pero haciendo de la democracia un culto y de la soberanía popular un dogma.

Naciones nubo que con la Monarquía llegaron a la prosperidad y pareceron triunfantes sus gloriosas banderas por todos los ámbitos del mundo; pueblos hubo que con la República cayeron en la ignomina y glorieron en el despotismo.

Es que la grandeza o la decadencia de un pueblo no depende de la forma de gobierno. Hoy ya no se discuten estos problemas que apasionaron antes a las multitudes. Hoy se lucha por problemas sociales y económicos.

Estos problemas se agudizaron depués de la guerra, haciéndolos germinar en la conciencia de los pueblos. La guerra ha sido una poderosa revolución que ha precipitado la evolución de las ideas; por su efecto surgieron en el mundo problemas tan árduos que se escaparon a las más privilegiadas intenciones.

Estos problemas se caracterizan por lo económico, financiero y social. Los merchanos no comprenden que para solucionarlos es preciso antes solucionar el problema político. Por eso los pueblos que no lo tienen resuelto cayeron en la vorágine sangrienta de la revolución. Los que ya lo tienen emplearon fórmulas de evasión.

A España no ha sido así. Aquí por la ignorancia de la colectividad, impidió a los gobiernos y a la prensa reaccionaria, han monopolizado el Poder en estos últimos años los elementos conservadores de la derecha, que han lastimado los intereses de las clases conservadoras y demostrado una incapacidad notoria para gobernar.

Estos han aumentado el presupuesto de gastos en 3.000 millones y no han podido evitar el problema de Marruecos, que representa la muerte misma, pero segura, de España.

Este es la obra de los gobiernos ultraconservadores y de una prensa cercana que ha hecho enorme daño a la Patria. Resultado de todo, el desprecio de la autoridad y del Poder público y la impotencia de un Estado que no es un órgano, sino un artificio frágil y delicuente que no sabe recoger las energías nacionales para transformar la Patria española.

Contra todo esto actúa la coalición liberal. Para circunstancias difíciles convienen gobiernos de máxima autoridad, autoridad que no se deriva

únicamente se recibe de manos del pueblo.

Por eso la concentración no quiere el Poder arrastrándose por las avenidas de Palacio. Lo quiere después de tener la máxima autoridad otorgada por la opinión. Una cosa monarquía pordioseros despreciables del Poder y esa no se convierte a la Corona, que si quiere avanzarse necesita superar su interés al del país, que es superior a aquél.

Quando hay discordia entre la voluntad real y la voluntad popular, la obra del Gobierno, a despecho del rey, será infeliz, dirigiendo al país servimos al rey. Las instituciones, expuestas a serios peligros, se verán fortalecidas con una política seria que rinda culto al pueblo.

Todo está en crisis en España, desde el Ejército, porque los ultraconservadores gobernaron para una burguesía engañando la anarquía en los de arriba y en los de abajo, anarquía misma que pone en peligro la moralidad y la vida nacional. ¡Qué dano ha hecho!

Se quiere hacer creer que predominan en Europa los elementos conservadores y eso es falso. Claro que el peligro de Rusia hizo predominar a la fuerza conservadora europea, pero esa se apoya en la democracia y pudo prevenirse del peligro.

Esta concentración tiene un programa que, para muchos será inútil. Hay que decirles que en el mundo el más significativo progreso social es producto de un gran esfuerzo.

No basta jactar cada día de prima porque hay que dejar de la mano a un pueblo que padece una parálisis espiritual que lo impide para avances rápidos. Mas eficaz será una política de avances metódicos que lleva madurez a las reformas al amparo de la justicia para la redistribución de todos los derechos.

Hecha de la libertad de conciencia argumentando extensa y atímidamente en su favor.

Recuerda que el Pontífice, aprovechando la conferencia de Génova, planteó a los delegados rusos la libertad de conciencia para que pudieran ir a Rusia las misiones católicas.

El Papa —dice— tiene fe en la religión y en la libertad. El Estado no es

un privilegio para nadie y si el Pontífice reclama la libertad de conciencia para Rusia, tiene que concederse aquí para que se realice la obra vivificadora.

Hace falta la independencia del poder judicial. La justicia no puede quedar profanada ni degradarse con el favor porque es rigor e inflexibilidad.

Cuando la justicia sea una realidad, si los abusos del poder serán posibles si los crímenes de las multitudes quedarán impunes.

Os lo dice quien va a gobernar mañana. Vamos a consagrarnos a la libertad; vamos a permitir que todas las clases puedan utilizar la legalidad para difundir sus ideas por perturbadoras que parezcan; pero seremos amparados con la máxima autoridad y no permitiremos ceses de armas ni violencias revolucionarias. Donde surjan, la mano severísima e implacable las sofocará.

La democracia tiene que ir acompañada de la autoridad y de la ciencia; porque si no, se convierte en demagogia despótica por la justicia y cobarde porque actúa en la sombra.

Queremos la revisión constitucional para engrandecer las Cortes —como decía el marqués de Alarcos—, para que fueran automáticamente, para que no dependiera del capricho del poder ejecutivo ni de la voluntad de la Corona; para que el rey nombre no al Gobernador que pueda responder a sus caprichos, si caprichos puede tener la Corona, sino al que haya de dar satis-

facción a los anhelos del país.

Cuando se quiere hacer la labor muestra, se tiene que imponer respeto. Hay que imponer las reformas en el more de riguro que sea la expresión de la autoridad máxima, en nombre del pueblo.

Que se revise la Constitución, que las Cortes tengan pleno prestigio, plena autoridad y digan quién es el gobernante que puede imponer las decisiones más ajustadas a la justicia.

Queremos la revisión constitucional para engrandecer las Cortes —como decía el marqués de Alarcos—,

—para que fueran automáticamente, para que no dependiera del capricho del poder ejecutivo ni de la voluntad de la Corona; para que el rey nombre no al Gobernador que pueda responder a sus caprichos, si caprichos puede tener la Corona, sino al que haya de dar satis-

facción a los anhelos del país.

Os lo dice quien va a gobernar ma-

ñana. Vamos a consagrarnos a la libe-

rradad; vamos a permitir que todas las

clases puedan utilizar la legalidad para

difundir sus ideas por perturbadoras

que parezcan; pero seremos amparados

con la máxima autoridad y no per-

mitiremos ceses de armas ni vio-

lencias revolucionarias. Donde sur-

jan, la mano severísima e impla-

cable las sofocará.

La democracia tiene que ir accom-

pianada de la autoridad y de la cui-

sena; porque si no, se convierte en

demagogia despótica por la justicia y

cobarde porque actúa en la sombra.

Vamos al problema de Marruecos. (Expectación).

Vosotros quizás os preguntáis pensando

en vuestras hijas que luchan en Ma-

ruecos, pero yo no puedo engañar

al pueblo. Desdén mucha veces el

Poder porque vestir la justicia por

halagar la vanidad es lucido; en

cuando se quiere hacer la labor

mostrar, se tiene que imponer respec-

to. Hay que imponer las reformas

en el more de riguro que sea la ex-

presión de la autoridad máxima, en

nombre del pueblo.

Que se revise la Constitución, que

las Cortes tengan pleno prestigio,

plena autoridad y digan quién es el

gobernante que puede imponer las

decisiones más ajustadas a la justicia.

Queremos la revisión constitucional

para engrandecer las Cortes —como

decía el marqués de Alarcos—,

—para que fueran automáticamente,

para que no dependiera del capri-

cho del poder ejecutivo ni de la volun-

tad de la Corona; para que el rey nom-

bre no al Gobernador que pueda respon-

der a sus caprichos, si caprichos puede

tener la Corona, sino al que haya de dar

satisfacción a los anhelos del país.

Os lo dice quien va a gobernar ma-

ñana. Vamos a consagrarnos a la libe-

rradad; vamos a permitir que todas las

clases puedan utilizar la legalidad para

difundir sus ideas por perturbadoras

que parezcan; pero seremos amparados

con la máxima autoridad y no per-

mitiremos ceses de armas ni vio-

lencias revolucionarias. Donde sur-

jan, la mano severísima e impla-

cable las sofocará.

La democracia tiene que ir accom-

pianada de la autoridad y de la cui-

sena; porque si no, se convierte en

demagogia despótica por la justicia y

cobarde porque actúa en la sombra.

Vamos al problema de Marruecos. (Expectación).

Vosotros quizás os preguntáis pensando

en vuestras hijas que luchan en Ma-

ruecos, pero yo no puedo engañar

al pueblo. Desdén mucha veces el

Poder porque vestir la justicia por

halagar la vanidad es lucido; en

cuando se quiere hacer la labor

mostrar, se tiene que imponer respec-

to. Hay que imponer las reformas

en el more de riguro que sea la ex-

presión de la autoridad máxima, en

nombre del pueblo.

Que se revise la Constitución, que

las Cortes tengan pleno prestigio,

plena autoridad y digan quién es el

gobernante que puede imponer las

decisiones más ajustadas a la justicia.

Queremos la revisión constitucional

para engrandecer las Cortes —como

decía el marqués de Alarcos—,

—para que fueran automáticamente,

para que no dependiera del capri-

cho del poder ejecutivo ni de la volun-

tad de la Corona; para que el rey nom-

bre no al Gobernador que pueda respon-

der a sus caprichos, si caprichos puede

tener la Corona, sino al que haya de dar

satisfacción a los anhelos del país.

Os lo dice quien va a gobernar ma-

ñana. Vamos a consagrarnos a la libe-

# Sánchez Guerra, Lotería Nacional Las sesiones de Cortes

Inocente

Dice el Presidente del Consejo que la obstrucción de Cierva obedece a que la Concentración liberal se ha metido en la provincia de Murcia.

En esto revela el cacique corobés que es un leño en la cuestión política española.

Nosotros que guardamos grandes respectos a todos los políticos y muy especialmente a los que figuran en todas las filiaciones liberales, tsnemos que hacer constar al señor Sánchez Guerra que ni Cierva ni Romanones tienen que preocuparse en esta provincia de la concentración liberal; porque esta, podrá hacer pro-séritos en el Norte, en Castilla, en donde tengan ambiente; pero en Murcia, en la provincia de Murcia, ni el propio Sánchez Guerra conseguiría, con todas las trampas que el Gobierno tiene a su disposición, ni un solo diputado, ni un solo concejal.

Conste así para que el insignie Sánchez no desvirtue la actuación del señor Cierva con la amenaza de la concentración liberal que en esta provincia, carece de importancia en absoluto.

## La huelga de Asturias

Por teléfono

Interviene el ministro

Madrid 22, a las 6 t.  
Calderón ha telegrafizado al gobernador de Oviedo para que invite a patronos y obreros para que designen representantes que vengán a conferenciar para ver la manera de solucionar la huelga minera.

Dice Piñés

Piñés ha manifestado que el conflicto asturiano sigue con igual aspecto después de la ruptura entre patronos y obreros.

Solamente la Huerta Española ha aceptado el trato con los obreros.

## La obstrucción de Cierva

Por telégrafo

Lo que dice Sánchez Guerra.

Madrid 22, a las 6 t.  
Sánchez Guerra, al ser interrogado por los periodistas respecto a la continuidad Cierva su obstrucción en el Congreso, contestó:

—Ya veremos en el Parlamento. Considero absurdo que se diga que la obstrucción obedece a la política que sigue el Gobernador en Marruecos.

Respecto a que obedeció a que la Concentración liberal se ha metido en la provincia de Murcia, Sánchez Guerra dijo que no tiene ninguna culpa.

Procuraré — terminó diciendo — encontrar todo para evitar que continúe la obstrucción.

## CARTAGENA

Por teléfono

Contra los nuevos arbitrios

Cartagena 22, a las 11 n.  
En el teatro de Pozo Instrucción se celebró la anunciada asamblea de agricultores para protestar contra los nuevos arbitrios.

Hubo enorme concurrencia y gran entusiasmo.

Se aprobaron las siguientes conclusiones:

Creación de la Unión de vecinos del campo de Cartagena para combatir los arbitrios en la forma que se han implantado.

Manifestar a los actuales concejales de los distritos rurales que no se les considera sus representantes por haber abandonado los intereses del campo.

Solicitar de los organismos locales que apoyen la campaña organizada por la asamblea.

Ingles y Guerrero pronunciaron razones discursos contra los arbitrios, mundo aplausos.

También fue muy apaudido el presidente de la Casa del Pueblo del Añar, Relajo.

## SECCION FINANCIERA

Por teléfono

Ocupación

Barcelona 22, a las 11 n.

Misericordia . . . . . 68'70

Afán . . . . . 0'00

Fraxinas . . . . . 0'00

Amortizable . . . . . 95'00

Amortizable inmueble . . . . . 0'00

Bancos . . . . . 640'00

Tabacos . . . . . 232'00

Ganados . . . . . 55'90

Frances . . . . . 37'82

Alquiler . . . . . 2'00

LISTA GENERAL de los números premiados en el sorteo celebrado el 22 de Mayo de 1922, tomados al oído en Madrid y recibidos por teléfono y teléfono.

Con 150.000 pesetas 351 945 376 268 516 438 563 3

4.002 Alicante-Madrid-Granada-Salamanca 592 370 955 067 891 035 761 7

Con 70.000 pesetas 977 732 131 419 357 692 203 0

3.212 Madrid-Constantina-San Sebastián 471 801 123 681 574 193 417 963

Con 30.000 pesetas 058 463 348 16.000

2.661 Oviedo-Madrid-Barcelona 559 616 001 050 406 863 474 279

Con 2.500 pesetas 096 786 506 143 088 719 775 682

10.965 Madrid-San Sebastián-Barcelona 626 069 011 601 867 563 199 479

8.387 MURCIA-Barcelona-San Sebastián-Bubao 662 747 757 913 586 674 711 741

9.357 San Sebastián-Barcelona-Málaga-Bilbao 745 189 758 118 366 766 130 592

5 Madrid 771 188 972 640 405 369 173 272

13.945 Sevilla-Valencia-Madrid 968 17.000

11.655 Sevilla-Madrid-Barcelona-Zaragoza 371 152 333 148 089 856 774 424

1.563 8. San Sebastián-Madrid-Alicante 864 879 556 658 465 149 480 397

4.384 Burgos-La Línea-Granada 647 199 082 602 286 937 448 167

15.926 Madrid-Málaga 013 842 290 747 717 649 582

23.557 Barcelona 113 148 084 029 521 926

19.184 Tarragona-Llobregat-Pamplona-Bilbao 299 964 756 607 436 567 459 021

11.384 San Roque-Madrid-Cádiz 896 872 426 542 923 996 032 304

15.041 Madrid-Salamanca-Santander 325 250 494 648 211 024 345 325

20.994 Mallorca-Barcelona-Madrid 709 656 955 963 054 585 434 862

1.625 Vitoria-Jaén-Madrid 991 643 552 597 090 096 811 456

1.000 Cantabria 672 19.000

307 432 802 263 465 488 620 843

211 433 167 841 283 060 187 655

437 860 833 402 132 878 416 277

700 423 525 489 221 434 899 828

446 280 024 298 945 254 410 792

977 093 531 348 103 765 648

1.000 2.000 3.000 4.000 5.000 6.000 7.000 8.000 9.000 10.000 11.000 12.000 13.000 14.000 15.000 16.000 17.000 18.000 19.000 20.000 21.000 22.000 23.000 24.000 25.000 26.000 27.000 28.000 29.000 30.000 31.000 32.000 33.000 34.000 35.000 36.000 37.000 38.000 39.000 40.000 41.000 42.000 43.000 44.000 45.000 46.000 47.000 48.000 49.000 50.000 51.000 52.000 53.000 54.000 55.000 56.000 57.000 58.000 59.000 60.000 61.000 62.000 63.000 64.000 65.000 66.000 67.000 68.000 69.000 70.000 71.000 72.000 73.000 74.000 75.000 76.000 77.000 78.000 79.000 80.000 81.000 82.000 83.000 84.000 85.000 86.000 87.000 88.000 89.000 90.000 91.000 92.000 93.000 94.000 95.000 96.000 97.000 98.000 99.000 100.000 101.000 102.000 103.000 104.000 105.000 106.000 107.000 108.000 109.000 110.000 111.000 112.000 113.000 114.000 115.000 116.000 117.000 118.000 119.000 120.000 121.000 122.000 123.000 124.000 125.000 126.000 127.000 128.000 129.000 130.000 131.000 132.000 133.000 134.000 135.000 136.000 137.000 138.000 139.000 140.000 141.000 142.000 143.000 144.000 145.000 146.000 147.000 148.000 149.000 150.000 151.000 152.000 153.000 154.000 155.000 156.000 157.000 158.000 159.000 160.000 161.000 162.000 163.000 164.000 165.000 166.000 167.000 168.000 169.000 170.000 171.000 172.000 173.000 174.000 175.000 176.000 177.000 178.000 179.000 180.000 181.000 182.000 183.000 184.000 185.000 186.000 187.000 188.000 189.000 190.000 191.000 192.000 193.000 194.000 195.000 196.000 197.000 198.000 199.000 200.000 201.000 202.000 203.000 204.000 205.000 206.000 207.000 208.000 209.000 210.000 211.000 212.000 213.000 214.000 215.000 216.000 217.000 218.000 219.000 220.000 221.000 222.000 223.000 224.000 225.000 226.000 227.000 228.000 229.000 230.000 231.000 232.000 233.000 234.000 235.000 236.000 237.000 238.000 239.000 240.000 241.000 242.000 243.000 244.000 245.000 246.000 247.000 248.000 249.000 250.000 251.000 252.000 253.000 254.000 255.000 256.000 257.000 258.000 259.000 260.000 261.000 262.000 263.000 264.000 265.000 266.000 267.000 268.000 269.000 270.000 271.000 272.000 273.000 274.000 275.000 276.000 277.000 278.000 279.000 280.000 281.000 282.000 283.000 284.000 285.000 286.000 287.000 288.000 289.000 290.000 291.000 292.000 293.000 294.000 295.000 296.000 297.000 298.000 299.000 300.000 301.000 302.000 303.000 304.000 305.000 306.000 307.000 308.000 309.000 310.000 311.000 312.000 313.000 314.000 315.000 316.000 317.000 318.000 319.000 320.000 321.000 322.000 323.000 324.000 325.000 326.000 327.000 328.000 329.000 330.000 331.000 332.000 333.000 334.000 335.000 336.000 337.000 338.000 339.000 340.000 341.000 342.000 343.000 344.000 345.000 346.000 347.000 348.000 349.000 350.000 351.000 352.000 353.000 354.000 355.000 356.000 357.000 358.000 359.000 360.000 361.000 362.000 363.000 364.000 365.000 366.000 367.000 368.000 369.000 370.000 371.000 372.000 373.000 374.000 375.000 376.000 377.000 378.000 379.000 380.000 381.000 382.000 383.000 384.000 385.000 386.000 387.000 388.000 389.000 390.000 391.000 392.000 393.000 394.000 395.000 396.000 397.000 398.000 399.000 400.000 401.000 402.000 403.000 404.000 405.000 406.000 407.000 408.000 409.000 410.000 411.00

